
46,053 dm²      =       ........................................................................................................     cm²

470 m²      =       ........................................................................................................     hm²

179,6 dm²      =       ........................................................................................................     cm²

96 dam²      =       ........................................................................................................     hm²

52,28 mm²      =       ........................................................................................................     dm²

70,59 m²      =       ........................................................................................................     dm²

649,188 cm²      =       ........................................................................................................     dam²

0,83 dm²      =       ........................................................................................................     cm²

22,9 m²      =       ........................................................................................................     dam²

31,61 dm²      =       ........................................................................................................     dam²

66 mm²      =       ........................................................................................................     dm²

95,375 hm²      =       ........................................................................................................     km²

16,42 cm²      =       ........................................................................................................     dm²

2,599 m²      =       ........................................................................................................     hm²

178,51 mm²      =       ........................................................................................................     dm²



46,053 dm²      =     4605,3 cm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

470 m²      =     0,047 hm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

179,6 dm²      =     17960 cm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

96 dam²      =     0,96 hm²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

52,28 mm²      =     0,005228 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

70,59 m²      =     7059 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

649,188 cm²      =     0,000649188 dam²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

0,83 dm²      =     83 cm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

22,9 m²      =     0,229 dam²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

31,61 dm²      =     0,003161 dam²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

66 mm²      =     0,0066 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

95,375 hm²      =     0,95375 km²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

16,42 cm²      =     0,1642 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar links)

2,599 m²      =     0,0002599 hm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

178,51 mm²      =     0,017851 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)


